



热身赛狂胜背后,国足锋无力的问题依旧未见改观。新华社发

## 世预赛热身,国足8:1狂胜菲律宾 测验题挺简单 太兴奋没必要

6月7日,全国高考正式拉开帷幕,莘莘学子迎来人生最重要的一次考试。对国足而言,6月13日同叙利亚的世预赛比赛,同样是决定球队命运的一次“高考”,唯有赢球,才能保留晋级的一丝微弱希望。

为了“高考”过关更有把握,里皮7日晚上拿弱旅菲律宾来了一次模拟考试,并最终取得一场8:1的大胜,胜利之后的国足收获了信心,可状态出得早,不怕高考闪着腰吗?

### 国足“恩将仇报”

6月13日,国足将在中立场地、马来西亚马六甲与叙利亚队进行世预赛小组赛的比赛,因此与菲律宾队的热身赛目的显而易见,就是要为接下来的这场关键比赛磨合打法,寻找合适的人员搭配。

此外,由于比赛地马来西亚与广州的天气状况较为相似,因此国足此次在广州备战、热身,也算是有的放矢。

四十强赛阶段,正是菲律宾仗义出手,在出线无望的情况下,3:2力克朝鲜,帮助国足搭上了12强的末班车。此次约战菲律宾队,既是出于对对方的一种感谢,也是希望好运可以延续。此前,菲律宾男足的国

际排名为126位,近年来,菲律宾足协为提高国家队的水平,归化了多位在国外出生长大的混血球员,如帕蒂尼奥、埃瑟里奇、施罗克、峰岸光和扬哈斯本德兄弟,拥有一定的实力。

然而面对身体素质更胜一筹的国足,这场热身赛,菲律宾没捞到任何便宜,整场比赛呈现出了一边倒,最终国足8:1取得一场狂胜,在菲律宾队面前“落井下石。”

### 新人有亮点

一场大胜除了让国足收获信心外,还让里皮考察新人有了意外的收获,被银狐从中甲直接提拔至国家队的小将邓涵文,全场攻进2球,并送出一次助攻,表现堪称惊艳。

在上赛季中甲联赛中,邓涵文凭借出色的表现入选了U22国家队。新赛季邓涵文加盟了北京人和,虽然依然在中甲,但里皮没有忘记他。之前他多次入选国家队,本次更是入选了12强赛对叙利亚队的大名单。这场热身赛,邓涵文没有辜负里皮的厚爱。

下半场比赛当中,邓涵文右路低平球扫到中路,帮助王永珀完成破门。第71分钟,邓涵文右路持球面对防守球员,稍作调整后左脚打出弧线球,完成了一记世界波破门。比赛最后阶段,邓涵文再次带球突入禁区,右脚抽射破门完成梅开二度。

邓涵文出色的表现,让人们领教了里皮老辣的眼光,也为国足备战同叙利亚的比赛,提供了更多人员上的选择。

### 前锋一球未进

新人带来了新气象,然而国足一些老毛病却没有因此完全消除,比如困扰多时的锋无力问题。

在外界看来,国足热身赛选中菲律宾,一个重要目的就是让前锋们,在实力不强的对手身上找找射门的感觉,一扫之前锋无力的尴尬。只是,这个想法并没有兑现。

全场比赛,国足狂进8个球,但作为国足阵中三大正印前锋武磊、郜林和张玉宁,却颗粒无收。考虑到菲律宾球员下半场体能下降明显,最后15分钟更是因为球员受伤,不得不10人应战,国足基本是在上演半场攻防,纵使如此,在场的武磊、郜林

和张玉宁,却依旧没能敲开对手的大门。此前,里皮率领的国足在12强赛中,3场比赛只打进1个进球,如今三大正印前锋依旧如此低迷,无法不让人忧虑。

就在国足热身的当晚,2017麒麟杯在日本东京国立竞技场进行,由日本对阵叙利亚,最终,叙利亚在一球领先的情况下,被全主力阵容出战的日本1:1逼平,球队的防守之强悍可见一斑。一周之后,在叙利亚面前,“浪射”上瘾的武磊、郜林、张玉宁,怎能让人放心。

此外,这场狂胜背后的一个丢球,也是国足自建国以来,10次对阵菲律宾,丢掉的第一个球。这么说,并非说国足不能丢球,只是给国足后防提个醒,面对任何对手都不能麻痹大意。(本报综合)

## 齐鲁晚报“建邦·CCPARK”杯第二届济南市中小学生足球联赛落幕 “晚报的比赛,下次还会参加”



穿上足球服的小朋友,踢起球来有模有样。本报记者 王鸿光 摄

本报记者 李志刚  
实习生 靳宇豪

6月4日,齐鲁晚报“建邦·CCPARK”杯第二届济南市中小学生足球联赛进入最后一个比赛日,历时半个月的足球联赛,当天于山东大学千佛山校区落下了帷幕。

等待颁奖的时刻,孩子们原本整齐列队站好,但奖杯、奖牌的亮相,让队伍开始变形,并在孩子们中间引发一阵阵骚动。紧张激烈的比赛结束了,孩子们放松下来,他们活泼好动的天性再也无法控制,激动得似乎马上要跳起来,摩拳擦掌准备好冲向领奖台领

奖。一场场的比赛下来,最努力的就是孩子们,他们都希望能把奖杯、奖牌尽快拿到自己手中,给家长、学校、教练、老师,同时也给自己一个交代。

最后一个比赛日,共进行了甲、乙组8场比赛,激烈争夺之后,产生了最后的名次。甲组的一至四名,分别是甸柳一小、汇才学校、天嘉飞优足球俱乐部、舜文中学小学部;乙组前四名分别为甸柳一小、山大辅仁学校、十四中学小学部、汇才学校。稍早结束的丙组比赛前四名,则是冠军育才中学小学部,亚军甸柳一小,第三名洪家楼三小,第四名经五路小学。同时,每个年龄组

的比赛,赛事主办方还分别评选出了“最佳球员”、“最佳射手”、“最佳守门员”。

通过本次比赛,众多小选手磨练了意志、增进了友谊、提升了技术、增强了信心,带队参赛的学校老师、教练,陪同孩子参赛并在现场观摩的家长,都非常满意,他们也一再表示,希望齐鲁晚报能将这一赛事持续办下去,如果有机会,最好能再主办其他形式多样的比赛,让济南乃至整个山东的中小学生们都参与进来,“齐鲁晚报就是块金字招牌,只要是晚报主办的比赛,下次我们肯定还会积极参加。”